
Στις 8 Οκτωβρίου ψηφίζουμε και στους δήμους την αριστερά της ανατροπής!

Δήλωση στήριξη της ΤΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ σε κινήσεις πόλης στα νότια προάστια

Η Τοπική Επιτροπή της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α Νοτίων Προαστίων από την ίδρυσή της μέχρι σήμερα στηρίζει με
όλες τις δυνάμεις της την δημιουργία κινήσεων πόλης της αντιδιαχειριστικής, ριζοσπαστικής και
αντικαπιταλιστικής, αριστεράς. Σεβόμενη την αυτοτέλεια των σχημάτων συνέβαλε σημαντικά ώστε να
δημιουργηθούν κινήσεις που συσπειρώνουν ένα μάχιμο και αγωνιστικό πολιτικό δυναμικό που παρεμβαίνει
σε όλα τα κρίσιμα ζητήματα της περιοχής.

Δημοτικές κινήσεις που αντιλαμβάνονται την λεγόμενη «τοπική αυτοδιοίκηση» ως κομμάτι του κρατικού
μηχανισμού ώστε να συγκρούονται με την ουσία της εφαρμοζόμενης πολιτικής και όχι να ψάχνουν
καλύτερο διαχειριστή. Που αντιλαμβάνονται ότι μια μάχιμη αριστερή τοποθέτηση σήμερα στο τοπικό
επίπεδο δεν μπορεί παρά να είναι σε σύγκρουση με την Ε.Ε. και τις ντιρεκτίβες της. Που έχουν
συγκρουστεί με τις τομές του Καλλικράτη και του Κλεισθένη. Που έχουν συμβάλει σε κάθε μικρό ή μεγάλο
τοπικό κίνημα, για την προάσπιση των εργατικών δικαιωμάτων, για την προστασία του περιβάλλοντος,
κόντρα στα μεγάλα επενδυτικά και κατασκευαστικά σχέδια (πρώην αεροδρόμιο Ελληνικού, Υμηττός,
παραλιακό μέτωπο). Που συγκροτούν μαζικές αντιφασιστικές και αντιρατσιστικές πρωτοβουλίες μην
επιτρέποντας να χυθεί το φασιστικό και ρατσιστικό δηλητήριο στην περιοχή (ότι όψη και να παίρνει
αυτό), που παλεύουν ενάντια στις έμφυλες διακρίσεις, που βρίσκονται δίπλα στους πρόσφυγες και τους
μετανάστες.

Αυτές οι δημοτικές κινήσεις τα τελευταία χρόνια έχουν αποκτήσει ευρεία κοινωνική γείωση έχοντας
συμβάλει τα μέγιστα στη δημιουργία δομών λαϊκής αυτοοργάνωσης, αλληλεγγύης και αγώνα
(συνελεύσεις, επιτροπές κατοίκων και εργατικές λέσχες) σε κάθε γειτονιά, συμβάλλοντας επί της ουσίας
στην ενίσχυση του τοπικού κινήματος.

Είναι αυτή η δράση που διευρύνει το κοινωνικό και πολιτικό ρεύμα της ριζοσπαστικής,
αντικαπιταλιστικής και ανατρεπτικής αριστεράς.

Ειδικά στην περιοχή των νοτίων προαστίων, όπου εμπεδώνονται στα μεγάλα εμπορικά κέντρα οι νέες
απάνθρωπες συνθήκες εργασίας αλλά και το καταναλωτικό πρότυπο, όπου οι διοικήσεις των δήμων
θέλουν να επιβάλουν την εμπέδωση της φτώχειας ως μία νέα κανονικότητα φιμώνοντας κάθε φωνή
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αντίστασης και ουσιαστικής αμφισβήτησης, όπου επικρατεί η μονοφωνία των αντιλαϊκών πολιτικών είναι
πολύ σημαντική η στήριξη και η ενίσχυση των κινήσεων της μαχόμενης αριστεράς.

Με αυτά τα κριτήρια η τοπική επιτροπή νοτίων της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α καλεί σε μαζική στήριξη και στο επίπεδο
των δημοτικών εκλογών στις 8 Οκτωβρίου στους δήμους:

Γλυφάδας: την Αριστερή Πρωτοβουλία Γλυφάδας – με την αριστερά της ρήξης & της ανατροπής, με
επικεφαλής τον Νίκο Πυρουνάκη

Ελληνικού – Αργυρούπολης: την Εκτός Πλάνου – Αντικαπιταλιστική Κίνηση Ελληνικού Αργυρούπολης,
με επικεφαλής τον Γιώργο Μαρκόπουλο

Ηλιούπολης: την ΜΑΧόμενη Ηλιούπολη, με επικεφαλής τον Πέτρο Μανιάτη.


